

# FERRODEP® sirop

Supliment alimentar cu vitamine, minerale și îndulcitori naturali

## Ingrediente:

**100 ml de sirop conțin:** fructoză și miere de salcâm (îndulcitori), apă demineralizată, glicerină vegetală (umectant), polisorbit 80 (emulgator), SunActive® Fe-P80E - pirofosfat de fier microîncapsulat\*, vitamina C (acid ascorbic), Pido-Zinc® - pidolat de zinc, aromă de portocale, sorbat de potasiu (conservant), gumă xantan (agent de îngroșare), acid citric (corector de aciditate), gluconat de cupru, vitamina B12 (ciancobalamină), în bază de maltodextrină, vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), vitamina B2 (riboflavină), acid folic (vitamina B9).

\*alte ingrediente de încapsulare: maltodextrină, esteri poliglicerici ai acizilor grași, lecitină din soia.

## Acțiune:

**FERRODEP® sirop** este un supliment alimentar cu fier, zinc, cupru și vitamine din grupa B (vitamina B2, B6, B12) și acid folic, recomandat pentru a acoperi carențele nutriționale. Este necesară suplimentarea cu fier în perioada de creștere și dezvoltare a copilului și în cazul deficienței acestui nutrient, pentru susținerea și fortificarea sistemului imunitar. Produsul **FERRODEP® sirop** conține fier sub formă de pirofosfat, care are o biodisponibilitate crescută. Nu provoacă iritații și nu lasă gust neplăcut, este absorbit lent în intestinul subțire. Fierul contribuie la formarea normală a globulelor roșii și a hemoglobinei, la transportul normal al oxigenului în corp, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la metabolismul energetic normal, la reducerea oboselei și extenuării, la procesul de diviziune celulară.

**Vitamina C** (acidul ascorbic) favorizează absorbția fierului la nivel intestinal datorită puterii de reducere a acidului ascorbic care împiedică formarea sărurilor ferice slab absorbabile. Vitamina C, de asemenea, accelerează formarea hemoglobinei, îmbunătățește transferul fierului de la transferina plasmatică la feritina tisulară și crește disponibilitatea intracelulară favorizând legătura fier-feritină.

**Zincul** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, a metabolismului acido-bazic, a metabolismului micro- și macronutrienților; la sinteza normală de ADN, susține în mod natural funcția cognitivă și vederea, sinteza proteinelor, menține sănătatea părului, unghiilor și a pielii și contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ și la procesul de diviziune celulară. Sursa de zinc din produs este pidolatul de zinc care asigură biodisponibilitate și tolerabilitate crescute.

**Cuprul** contribuie la transportul normal al fierului în corp, la funcționarea normală a sistemelor imunitar și nervos, a metabolismului energetic, la menținerea sănătății țesuturilor conjunctive, la pigmentarea normală a pielii și părului și protejarea constituenților celulari împotriva stresului oxidativ.

**Vitaminele** din grupa B (B2, B6, B9, B12) contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, a metabolismului energetic (B2, B6), a metabolismului fierului (B2), la formarea hemoglobinei (B12), la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ (B2), susțin funcționarea normală a sistemului nervos (B2, B12, B6), reducând oboseala și extenuarea (B2, B12, B6), și mențin sănătatea psihică (B12, B6).

**FERRODEP® sirop** este o combinație eficientă de minerale (fier, zinc, cupru), vitamine din grupa B (B2, B6, B12) și acid folic care contribuie la suplimentarea cu fier a organismului, în perioada de creștere și dezvoltare a copilului, precum și în cazul deficienței acestui nutrient, pentru susținerea și fortificarea sistemului imunitar.

## Mod de utilizare:

A se agita înainte de utilizare.

Se poate utiliza ca atare sau diluat într-o cantitate mică de suc de fructe.

Prevenția carențelor de fier:

Sugari 6 luni-1 an: 5 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

Copii 1-7 ani: 7,5 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

Copii 7-12 ani: 10 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

Corectarea deficitului de fier:

Sugari 6 luni-1 an: 10 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

Copii 1-7 ani: 15 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

Copii 7-12 ani: 20 ml o dată pe zi, înainte de masa principală.

## Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul în exces poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten și lactoză. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

**Mod de prezentare:** Cutie cu un flacon de 150 ml sirop, măsură dozatoare și prospect.

## Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



## Distribuitor/notificator:

Dr. Phyto SRL

Str. Opanez nr. 36-38,

Sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



EZ 00.045.11